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07. 04. 2017 р. 
1000 – 1200 –
реєстрація учасників конференції 
(Навчально-науковий інститут історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського 
ЧНПУ імені Т. Г. Шевченка, пр. Миру, 13, каб. 312).

1300 – 
Відкриття конференції 
(Навчально-науковий інститут історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського ЧНПУ 
імені Т. Г. Шевченка, 
           пр. Миру, 13, ауд. 308).

1. Дятлов В. О., доктор історичних наук, професор, перший проректор, проректор з науково-педагогічної роботи та міжнародних зв’язків Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка.

2. Моця О. П., член-кореспондент НАН України, доктор історичних наук, завідувач відділу давньоруської та середньовічної археології Інституту археології НАН України.

3. Коваленко О. Б., кандидат історичних наук, професор, директор Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка.

4. Лаєвський С. Л., директор Чернігівського обласного історичного музею імені В. В. Тарновського.
5. Острянко А. М., кандидат історичних наук, професор, завідувач кафедри археології, етнології та краєзнавчо-туристичної роботи Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка.
6. Скороход В. М., кандидат історичних наук, старший викладач кафедри археології, етнології та краєзнавчо-туристичної роботи Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка, завідувач сектору археологічних старожитностей Подесення Науково-дослідного центру археології та стародавньої і ранньомодерної історії Північного Лівобережжя імені Д. Я. Самоквасова.
1300 – 1430 – ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ
1. 3D-сканування в археології: досвід та перспективи.
Доповідач – молодший науковий співробітник Інституту археології НАН України Віталій Жигола.
Науковий керівник – чл.-кор. НАН України, д.і.н., проф., завідувач відділу давньоруської та середньовічної археології Інституту археології НАН України О. П. Моця.
2. Badania archeologicznena placu Kolegiackim w Poznaniu.

Доповідачі – пошукувачі Історичного відділу Університету ім. Адама Міцкевича в Познані (Польща) Marcin Ławniczak та Paweł Tokarczyk.
Науковий керівник – доктор хабілітований, старший викладач Університету ім. Адама Міцкевича в Познані (Польща) Marcin Ignaczak
3. Ships of the Northmen.

Доповідач – випускник магістратури Університу Брок (Канада) William Pidzamecky.

Науковий керівник – проф. Університету Брок (Канада) A. McDonald.
4. Some comments on boats.
Доповідач – аспірант дисципліни “Історія, тексти та документи” Практичної школи вищих досліджень (Париж, Франція) Степан Степаненко.

Науковий керівник – проф., директор досліджень відділу історичних та філологічних наук Практичної школи вищіх досліджень (Париж, Франція) К. Цукерман.
5. Сакральная функция меча викинга.
Доповідач – студент історико-філологічного факультету Могілевського державного університету імені А. О. Кулєшова Ігор Галиновский.

Науковий керівник – д.і.н., проф., голова постійнодіючої комісії з питань освіти, культури та науки Палати представників Національного зібрання Республіки Білорусь І. О. Марзалюк.
6. Спроба локалізації земельних володінь Кербутівського монастиря.

Доповідач – учень 11 класу спеціалізованої загальноосвітньої середньої школи №1 із поглибленим вивченням іноземних мов м. Чернігова Андрій Кондратьєв.

Наукові керівники – вчитель історії спеціалізованої загальноосвітньої середньої школи № 1 із поглибленим вивченням іноземних мов м. Чернігова Н. І. Баржак.
1430 – 1445 – перерва

1445 – 
презентації результатів археологічних експедицій «Нові археологічні дослідження в Чернігівській області 2016 р.»  в залі засідань Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського ЧНПУ імені Т. Г. Шевченка (пр. Миру, 13, ауд. 308).
1600– 
екскурсія до експозицій Чернігівського обласного історичного музею імені В. В. Тарновського.
08. 04. 2017 р.

1000 – 1300 – робота секцій

1300 – 1400 – перерва

1400 – 1600 – робота секцій

1600 – 1700  – дискусія

1700 – підведення підсумків

СЕКЦІЯ І. 
«СТАРОЖИТНОСТІ ЦЕНТРАЛЬНО-СХІДНОЇ ЄВРОПИ І ТИСЯЧОЛІТТЯ»
Керівники секції:
старший науковий співробітник Науково-дослідного центру археології та стародавньої і ранньомодерної історії Північного Лівобережжя імені Д. Я. Самоквасова Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка Олександр Вікторович Терещенко.
Секретар секції:
студентка 4-го курсу Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка Анна Підвисоцька.
1. Проблема заселения территории Беларуси в первобытную эпоху.
Доповідач – студент історико-філологічного факультету Могілевського державного університету імені А. А. Кулєшова Євгеній Горбачевський.
Науковий керівник – к.і.н., доцент, завідувач відділу аспірантури Могілевського державного університету імені А. О. Кулєшова В. В. Табунов.
2. К вопросу о достоверности и происхождении брестского (озятского) “клада” с пальчатыми фибулами.
Доповідачі – студентки факультету історії та міжнародних відносин Брянського державного університету імені І. Г. Петровського Дар’я Капшукова та Оксана Ковальова.
Науковий керівник – к.і.н., професор, виконавчий директор науково-дослідного центру комплексного вивчення Середньодеснинського регіону Брянського державного університету імені І. Г. Петровського А. А. Чубур.
3. Древнеримские монеты в Калинградской области.
Доповідач – учень 11 класу гімназії № 40 м. Калінінград (РФ) Олександр Кириленко.
Науковий керівник – вчитель історії гімназії № 40 м. Калінінград (РФ) С. А. Савченко.
4. Проблемы эллинизма на востоке и начало эллинизации Армении на базе данных Ервандашата.
Доповідач – аспірантка Інституту Археології та етнографії НАН Республіки Арменія Сюзанна Мурадян.
Науковий керівник – завідувач відділу Інституту Археології та етнографії НАН Республіки Арменія Мкртич Зардарян.
5. Деякі особливості поховального обряду ґрунтового Червоногусарівського могильника салтівської культури.
Доповідач – студент історичного факультету Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна Олексій Потоцький.
Науковий керівник – к.і.н., доцент кафедри історіографії, джерелознавства, археології Харківського національного університету
імені В. Н. Каразіна В. В. Скирда.
6. Состояние изучения и проблемы исследования деснинского варианта киевской культуры.
Доповідач – аспірант кафедри вітчизняної історії Брянського державного університету імені І. Г. Петровського Миколай Рябчевський.
Науковий керівник – д.і.н., професор кафедри вітчизняної історії Брянського державного університету імені І. Г. Петровського Є. О. Шинаков.
СЕКЦІЯ ІІ. 
«ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ СЕРЕДНЬОВІЧНОГО СУСПІЛЬСТВА
ТА АРХЕОЛОГІЧНІ СТАРОЖИТНОСТІ ІХ–ХІІІ ст.
ЦЕНТРАЛЬНО-СХІДНОЇ ЄВРОПИ»
Керівники секції:
к.і.н., старший викладач кафедри археології, етнології та краєзнавчо-туристичної роботи Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка, завідувач сектору археологічних старожитностей Подесення Науково-дослідного центру археології та стародавньої і ранньомодерної історії Північного Лівобережжя імені Д. Я. Самоквасова В’ячеслав Миколайович Скороход.
Секретар секції:
студентка магістратури Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка Надія Шамрицька.
1. Сільське господарство та промисли населення давньоруського Вишгорода.
Доповідач – пошукувач відділу давньоруської та середньовічної археології Інституту археології НАН України Дмитро Бібіков.
Науковий керівник – к.і.н., старший науковий співробітник відділу давньоруської та середньовічної археології Інституту археології НАН України А. В. Петраускас.

2. Про місце знахідки білокам’яних різьблених капітелей з Борисоглібського собору (за матеріалами М. В. Холостенка).
Доповідач – студентка магістратури Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка Юлія Бовда.
Науковий керівник – к.і.н., доцент кафедри археології, етнології та краєзнавчо-туристичної роботи Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка О. Є. Черненко.
3. Семантика фрескового орнаментального опорядження Кирилівської церкви Києва.
молодший науковий співробітник, науково-дослідний відділ «Інститут «Свята Софія», Національний заповідник «Софія Київська» Олександр Ганшин.

Науковий керівник – д.і.н., професор, завідувач Відділу археології енеоліту - бронзової доби Інституту археології НАН України
В. В. Отрощенко.
4. Історіографія археологічних досліджень Клонівського курганного могильника.
Доповідач – пошукувач Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка Маргарита Гарига-Грихно.
Науковий керівник – к.і.н., професор, директор Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка О. Б. Коваленко.
5. Територіальні варіації до краніологічного вивчення населення Чернігова X–XIII ст.
Доповідач – аспірант відділу біоархеології Інституту археології НАН України Юрій Долженко.

Науковий керівник – к.і.н., завідувач відділу біоархеоллогії Інституту археології НАН України І. Д. Потєхіна.
6. Знахідка варгану зі стародавнього Любеча.
Доповідач – аспірантка кафедри археології, етнології та краєзнавчо-туристичної роботи Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка Оксана Дядечко.

Науковий керівник – к.і.н., доцент кафедри археології, етнології та краєзнавчо-туристичної роботи Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка О. М. Веремейчик.
7. Поховання фіно-угра Х ст. в Шестовиці.
Доповідачі – студенти Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка Олексій Єрмоленко та Олександр Ващенко.
Науковий керівник – к.і.н, старший викладач кафедри археології, етнології та краєзнавчо-туристичної роботи Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка
В. М. Скороход.
8. Предмети середньовічного озброєння з Рухотинського городища (уроч. Корнешти) і військова справа болгарської держави в ІХ ст.
Доповідач – аспірант кафедри історії стародавнього світу, середніх віків та музеєзнавства Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича Віталій Калініченко.
Науковий керівник – д.і.н., професор, заступник генерального директора Національного Києво-Печерського історико-культурного заповідника з наукової роботи С. В. Пивоваров.
9. Поховальні комплекси Замкової Гори древнього Любеча.
Доповідач – студент Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка Юрій Кахерський.
Науковий керівник – к.і.н., доцент кафедри історії України Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка Л. В. Ясновська.
10. Давньоруські старожитності в околицях Добрянки.

Доповідач – студент Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка Богдан Коноваленко.
Науковий керівник – к.і.н., доцент кафедри історії України Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка Л. В. Ясновська.
11. Бронзова сокирка-амулет з чернігівського Дитинця.
Доповідач – студент Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка Анастасія Логінова.
Наукові керівники – к.і.н., доцент кафедри археології, етнології та краєзнавчо-туристичної роботи Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка О. Є. Черненко та науковий співробітник Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка О. М. Ярошенко.
12. Скандинавська фігурка-божок Х ст. із фондів Бахмацького районного історичного музею.
Доповідач – студент Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка Артем Мирський.
Науковий керівник – к.і.н, старший викладач кафедри археології, етнології та краєзнавчо-туристичної роботи Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка, завідувач сектору археологічних старожитностей Подесення Науково-дослідного центру археології та стародавньої і ранньомодерної історії Північного Лівобережжя імені Д. Я. Самоквасова В. М. Скороход.
13. Нові знахідки ремісничого виробництва з Виповзівського археологічного комплексу (2014 – 2015 рр.).

Доповідач – аспірант відділу давньоруської та середньовічної археології Інституту археології НАН України Андрій Потапенко.
Науковий керівник – к.і.н., старший науковий співробітник відділу давньоруської та середньовічної археологіїї Інституту археології НАН України А. В. Петраускас.
14. Ремінний наконечник з “маскою сови” з Чернігова.
Доповідач – студент Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка Дар’я Ращупкіна.
Наукові керівники – к.і.н., доцент кафедри археології, етнології та краєзнавчо-туристичної роботи Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка О. Є. Черненко та науковий співробітник Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка О. М. Ярошенко.
15. До проблеми локалізації давньоруського Ізяслава.
Доповідач – студент історичного факультету Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка Максим Сльозкін.
Науковий керівник – к.і.н, доцент кафедри архівознавства, спеціальних історичних та правознавчих дисциплін Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка А. Ф. Гуцал.
16. Створення світу та поява людини у скандинавській міфології.
Доповідач – студент Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка Роман Супруненко.

Науковий керівник – к.і.н., доцент кафедри історії України Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка Л. В. Ясновська.
17. Археологічні дослідження в урочищі замкова гора у місті Теребовля (за матеріалами Р. Миська і М. Ягодинської).
Доповідач – студент 2-го курсу, історичного факультету Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка Тарас Турковський.
Науковий керівник – доцент кафедри архівознавства, спеціальних історичних і правознавчих дисциплін, історичного факультету, Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка А. Ф. Гуцал.
18. До вивчення питання про сухопутні шляхи Лівобережної України у Х – першійполовині ХІІІ ст.
Доповідач – студент Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка Євген Хлистун.
Науковий керівник – старший науковий співробітник, вчений секретар Науково-дослідного центру археології та стародавньої і ранньомодерної історії Північного Лівобережжя імені Д. Я. Самоквасова Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка Ю. М. Ситий.
19. Іграшкові фігурки з Виповзівського археологічного комплексу.

Доповідач – студентка магістратури Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка Надія Шамрицька.

Науковий керівник – к.і.н., доцент кафедри археології, етнології та краєзнавчо-туристичної роботи Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка О. М. Веремейчик.
20. Жучина слобода в Трубчевске: истоки.
Доповідач – студентка факультету історії та міжнародних відносин Брянського державного університету імені І. Г. Петровського Юлія Шафенкова (Сімутіна).
Науковий керівник – к.і.н., професор, виконавчий директор науково-дослідного центру комплексного вивчення Середньодеснинського регіону Брянського державного університету імені І. Г. Петровського А. А. Чубур.
21. Дослідження А. А. Карнабідом оборонних споруд стародавнього Чернігова.
Доповідач – студент магістратури Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка Олександр Шугалій.

Науковий керівник – к.і.н., доцент кафедри археології, етнології та краєзнавчо-туристичної роботи Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка О. Є. Черненко.
СЕКЦІЯ ІІІ. 
«СТАРОЖИТНОСТІ ХIV – ХVІІІ ст.
ЦЕНТРАЛЬНО-СХІДНОЇ ЄВРОПИ»
Керівник секції:
вчений секретар, старший науковий співробітник Науково-дослідного центру археології та стародавньої і ранньомодерної історії Північного Лівобережжя імені Д. Я. Самоквасова Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка Юрій Миколайович Ситий.
Секретар секції:
молодший науковий співробітник Інституту археології НАН України Людмила Мироненко.
1. Остеологический материал с позднесредневекового поселения Старе Място 5 (конинский повят Великопольского воеводства).
Доповідач – студентка факультету історії та міжнародних відносин Брянського державного університету імені І. Г. Петровського Оксана Ковальова.
Науковий керівник – к.і.н., професор, виконавчий директор науково-дослідного центру комплексного вивчення Середньодеснинського регіону Брянського державного університету імені І. Г. Петровського А. А. Чубур.
2. Плитки підлоги з палацу І. Мазепи на Гончарівці.
Доповідач – молодший науковий співробітник Інституту археології НАН України Людмила Мироненко.

Науковий керівник – старший науковий співробітник, вчений секретар Науково-дослідного центру археології та стародавньої і ранньомодерної історії Північного Лівобережжя імені Д. Я. Самоквасова Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка Ю. М. Ситий.
3. Першакрыніцы па гісторыі сакральнай архітэктуры г. Магілёва XVII–XVIII стст.
Доповідач – аспірант історико-філологічного факультету Могілевського державного університету імені А. О. Кулєшова Константин Никончик.

Науковий керівник – д.і.н., проф., голова постійнодіючої комісії з питань освіти, культури та науки Палати представників Національного зібрання Республіки Білорусь І. О. Марзалюк.
4. Старожитності села Гужівки
Доповідач – студент факультету філології та історії Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка Олександр Швець.

Науковий керівник – завідувач науково-дослідного відділу Національного заповідника “Глухів”, асистент кафедри історії, правознавства та методики навчання Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка Ю. О. Коваленко.
5. Сухопутний шлях з Чернігова до Батурина: до проблеми історичної реконструкції.
Доповідачі – студенти Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка Євген Заяць та Ярослав Іллюшко.
Науковий керівник – старший науковий співробітник, вчений секретар Науково-дослідного центру археології та стародавньої і ранньомодерної історії Північного Лівобережжя імені Д. Я. Самоквасова Навчально-наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка Ю. М. Ситий.

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ  І НАУКИ УКРАЇНИ
ЧЕРНІГІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
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вул. Гетьмана Полуботка, 53, м. Чернігів, 14013, Тел. 3-36-10 
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                               №                                    На  №                      від ______________  
Вельмишановний добродію!

Чернігівський національний педагогічний університет імені Т. Г. Шевченка спільно з Інститутом археології НАН України запрошують Вас до участі в роботі ХVI Міжнародної студентської наукової археологічної конференції "Середньовічні та ранньомодерні старожитності Центрально-Східної Європи", що відбудеться 13–15 квітня 2018 р. в Чернігові.

Тези доповідей обсягом до 3 сторінок, надрукованих 14 шрифтом Times New Roman Cyr (редактор MS Word 6.0 або Word 7.0), на папері формату А4, подавати до 1 березня 2017 р. Інтервал – півтора. Поля зверху та знизу – 20 мм, зліва – 30 мм, справа – 10 мм. Посилання на літературу та джерела – в кінці тексту. Звертаємо увагу, що посилання повинні бути набрані не в автоматичному, а в текстовому режимі.

Ретельно вичитані тексти подаються в двох примірниках до 1 березня 2018 р., один з яких має бути підписаний Автором та обов’язково завізований науковим керівником. За точність цитування, наведення прізвищ, дат, посилань та граматичні і стилістичні помилки відповідальність несуть Автори та їх керівники. Редакція залишає за собою право без погодження з авторами редагувати та скорочувати матеріали, корегувати їхні назви, вилучати незадовільні ілюстрації.

До тексту додаються: відомості про Автора (П.І.Б., повна назва вищого навчального закладу, факультет, курс, службова та домашня адреси, телефон, E-mail); П.І.Б., посада, науковий ступінь та вчене звання наукового керівника, факс, E-mail. 

Оргкомітет не розглядатиме матеріали, що не відповідатимуть зазначеним вимогам чи тематиці конференції.

Збірку тез доповідей планується видати до початку роботи конференції.

Оплата видатків на відрядження – за рахунок організації, що відряджає.

Матеріали  надсилати  на  адресу :

Заступнику Голови Оргкомітету – к.і.н., старшому викладачу 
кафедри археології, етнології та краєзнавчо-туристичної роботи
Скороходу В’ячеславу Миколайовичу
Чернігівський  національний  педагогічний  університет  імені Т.Г. Шевченка

вул. Гетьмана Полуботка,  53

14013, м. Чернігів, Україна

Тел.: (0462) 77-42-96; 3-20-09; Факс: (04622) 3-36-10;

E-mail: centrarchcn@ukr.net, skorohod-sv@ukr.net

Перший проректор,

проректор з науково-педагогічної роботи та

міжнародних зв’язків




         проф. Дятлов В. О.
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